

Speedglas SL



Náš vůbec nejlehčí svářečský štít...

3M™ Speedglas™ SL

S hmotností pouhých 360 gramů nabízí tento superlehký, pohodlný a samozatmívací štít svářečům nové naděje a možnosti. Na ochraně a výkonnosti jsme nešetřili:

- ▶ U většiny procesů obloukového svařování – např. MMA, MIG/MAG, TIG a plazmové svařování.
- ▶ Automatické zapnutí a vypnutí
- ▶ Rychlá možnost úprav, prodyšný náhlavní pásek
- ▶ Nové způsoby úpravy a přizpůsobení štítu

Informace o objednávkách

– objednáací číslo kompletního svářečského štítu.

70 11 20 se samozatmívací kazetou, variabilní stupeň zatemnění 8 – 12.



Speedglas™ SL

Nové superlehké štíty

Speedglas™

V oblasti ochrany zdraví požadují svářeči tyto dvě věci: nižší hmotnost štítů a větší pracovní pohodlí. Naší snahou při vývoji všech nových ochranných štítů bylo výrazně snížit jejich hmotnost při zachování jejich účinnosti a ochranných kvalit tak, jak to požadují uživatelé výrobků značky Speedglas všude ve světě. Výsledkem těchto našich snah je 360 gramový samozatmívací ochranný svářečský štít!



Svářečský štít: silnější, tenčí

Svářečský štít Speedglas SL je vyroben z odolného, velmi lehkého materiálu, který má vynikající ochranné vlastnosti. Na rozdíl od jiných materiálů, které absorbují vlhkost a těžknou, je štít Speedglas SL nesavý a uchovává si své ochranné vlastnosti i při vysoké relativní vlhkosti. Kromě toho jsme jeho hmotnost snížili tím, že bychom ho pouze zmenšili: celková ochranná plocha obličeje je u štítu Speedglas SL naprosto stejná jako u štítů série Speedglas 9000.

Náhlavní kříž: lépe sedí a poskytuje pocit chladu

Náhlavní kříž má nový perforovaný design, který jednak usnadňuje dýchání a jednak zvyšuje pracovní komfort svářeče. Pamatováno je i na pracovníky s menším obvodem hlavy: rozmezí jeho velikostí se pohybuje od 50 cm do 64 cm.



Samozatmívací kazeta: lehčí, avšak se stejnými ochrannými vlastnostmi

Na základě použití technologie tekutých krystalů a nových výrobních postupů jsme byli schopni dosáhnout toho, že samozatmívací svářečské štíty Speedglas SL jsou mnohem lehčí než naše jiné modely, přičemž si ale zachovávají stejně vynikající optické kvality a pracovní výkonnost. Svářečský filtr Speedglas SL může být použit při většině procesů obloukového svařování, např. při MMA, MIG/ MAG, TIG a svařování plamenem.

Technická data Svářečský štít Speedglas™ SL

Povolení	Odpovídá požadavkům norem
Ochrana zraku	EN 379
Ochrana obličeje	EN 175
Klasifikace	1 / 1 / 1
Doba přepnutí (světlý stav-tmavý stav)	0,1 ms (+23°C)
Doba přepnutí (tmavý stav-světlý stav)	Nastavitelná uživatelem 80 – 500 ms
UV a IR ochrana	Zatměnění filtru 12 (trvalé)
Zorné pole	42 x 93 mm
Světlý stav	Zatměnění filtru 3
Tmavý stav	Zatměnění filtru 8 – 12 (variabilní)
Hmotnost	360 g (včetně samozatmívací kazety)
Typ baterie	Lithium, 3 V
Solární panel	není
Životnost baterie	1 500 hodin
Samozatmívací kazeta	Speedglas SL

